



2022年4月14日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ユ ー ク ス  
(コード番号：4334 東証スタンダード市場)  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 谷 口 行 規  
問 合 せ 先 執 行 役 員 管 理 本 部 長 濱 直 樹  
電 話 番 号 0 7 2 ( 2 2 4 ) 5 1 5 5 (代表)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年1月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2022年3月11日に発表いたしました「2022年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

2022年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の発表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

## 2. 訂正の内容

### <訂正箇所>

添付資料「3. 連結財務諸表及び主な注記（2）連結損益計算書及び連結包括利益計算書（連結損益計算書）」

（訂正前）

（単位：千円）

	前連結会計年度 （自 2020年2月1日 至 2021年1月31日）	当連結会計年度 （自 2021年2月1日 至 2022年1月31日）
売上高	2,650,178	3,632,485
売上原価	2,105,224	2,430,182
売上総利益	544,954	1,202,303
販売費及び一般管理費	719,929	506,544
営業利益又は営業損失（△）	△174,975	695,758
営業外収益		
受取利息	39,431	9,979
受取配当金	1,126	2,065
為替差益	-	261,370
助成金収入	11,740	-
その他	3,890	6,854
営業外収益合計	56,189	280,269
営業外費用		
支払利息	4,344	1,081
為替差損	179,890	-
コミットメントフィー	26,103	5,934
営業外費用合計	210,339	7,016
経常利益又は経常損失（△）	△329,125	969,012
特別利益		
固定資産売却益	744	-
特別利益合計	744	-
特別損失		
構造改革費用	89,610	-
特別損失合計	89,610	-
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失（△）	△417,991	969,012
法人税、住民税及び事業税	13,483	115,932
法人税等還付税額	△15,663	-
法人税等調整額	-	△67,936
法人税等合計	△2,180	47,995
当期純利益又は当期純損失（△）	△415,810	921,016
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失（△）	△415,810	921,016

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年2月1日 至 2021年1月31日)	当連結会計年度 (自 2021年2月1日 至 2022年1月31日)
売上高	2,650,178	3,632,485
売上原価	2,105,224	2,430,182
売上総利益	544,954	1,202,303
販売費及び一般管理費	719,929	506,544
営業利益又は営業損失(△)	△174,975	695,758
営業外収益		
受取利息	39,431	9,979
受取配当金	1,126	2,065
為替差益	-	261,370
助成金収入	11,740	-
その他	3,890	6,854
営業外収益合計	56,189	280,269
営業外費用		
支払利息	4,344	1,081
為替差損	179,890	-
コミットメントフィー	7,975	5,934
その他	18,128	-
営業外費用合計	210,339	7,016
経常利益又は経常損失(△)	△329,125	969,012
特別利益		
固定資産売却益	744	-
特別利益合計	744	-
特別損失		
構造改革費用	89,610	-
特別損失合計	89,610	-
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△417,991	969,012
法人税、住民税及び事業税	13,483	115,932
法人税等還付税額	△15,663	-
法人税等調整額	-	△67,936
法人税等合計	△2,180	47,995
当期純利益又は当期純損失(△)	△415,810	921,016
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△415,810	921,016

以 上